U Uoo:

0o :

oo g:

O

HE NN NN HiN

0100 36 O



U o o o

1. 000oooo pgoogddboboooddboboougddn Ooooooooon

2. Joobbouoooobobuoobobuoobbuoobobuooobooooobbuooobuoa
gotogbgobtoobgbotboobuobubobobobobuobuooboobobuoobga

.0ttt ooooon 4000 72000
4 000000O00O0O0O0O0O0OO0ULO0OLO0OO0ObO00bOon Jooooboogogodod

O 50 000dnoogododod skl ooouououogn
5.50% 0 0U0uugooonn

ooobgooobggoobgad

ooooooooono !

googd 1 oo 2 (goob 3 | goon 4 goog 5 odd 6 HEN

0 10% 20% 20% 20% 20% 10%

HEN

‘00000000000 00000000000O0OOOn



S 1 T e I | ] 00

oo

gougougoggn 3gougougn 40000ob o

1nogooogog AdBOUOLOUOOOoooOogo 00000000 0gooon

ijoo o uoouoouood AlUO sS5000 BUOO sguouobooouoobouood

HEN O O Jooon
oo
10 oot 200 30
3 0 goon 500 32
5 0 ooon 300 —
10 O oot 600 35
11 0 goon 600 —
12 [ oot 100 —
18 [ goon 900 30
20 O ooon 1000 —
30 O oot 200 —

ol obogoobbuoobobuoobobouood
20ggoooodooobgooobgad (Cbbooooobo H)o

3o uooooun goo 2000

Jiogoobooogoon =0 200 x  30+100 x +[B2 400 x 32+200
[J 300 x 35+700 x =630000 O O

20000000

ooobdd oOA0dO0 Obsx 200=1000] U 0O

x +[B5 100

X

AOO 20000 BOUO

35+ [



BUO O 8x 100=800 0O 0OO

OO0 =64000/0 1000+80001 =35.56

00000000 :ADO =35.56x 1000=35560( O)

BO O =64000-35560=28440( 0 )

(O O00000

ool — Al 0O 35560—— BL U 28440

00000 64000

2000000 90U 2000000 ObOOOON 24000 U0 s bbb ooobbuooobgn
Jooooggog 30 dooooong  seoobboongooon  seoouuguoodoon 1900
googogoogo ecooco U uouobggn 24950 J [

Jobbigugodoooobooobn ABUOOOOOODOOOOOO AUOOOOOLOOO 36000000
BUOODLOOOO 24000000

020 00b0ogoobuoooobgod
g3ongooobgooobooog
Jobogougogobogo® obugo” bbb uooboobouobouob® oo

oo odgoobgooob* oo gobbuooobobooooood (Logd 2000

goog o

0100000 O 000 =24950/0 35000+8900+60000 =0.5

0000 :00000 =30000x 0.5=15000( [)

OOD0O0d =5000x 0.5=2500( 0O)

0000 :00000 =7000< 0.5=3  500(0 )

OOD0O0 =1900x 0.5=950( 0O)

000000000 =6000x 0.5=3000( O)

00 24950(0 )

OO0 AO BOOOOO 0OO0O0O0O =15000/0 36000+240000 =0.25

ADODOO :36000 x 0.25=900p(

BO O OO :24000 x  0.25=600P(



(2)0:0000 24000

O:0o0dd 24000

@O O0o0o0Do0o0o0g — ADDO (0OOOO )9000

— BOO (DOOOO )6000

Jooodd @oooo )3500

ot —- oo 2500

Jood 950

oo 3000

Oo0ooon 24950

oo buoooood AlBOCOUUUOD Oubobodgd AQO 1000 B0 18000
CUll 120bougbodon A0OO 14000 00O BOO 10000 OO CUO 130000 0OObOOLDUODOLOUOUONO

oooouoooood 23000 00 00Q0QOogQg 1500 00ooobOb0O (o)yoooo 2800000000
o0 1z000ouoooggod 000 gougogg 820 U [
Jobgiogobodobooobobuobogoogo Al B COOUOoggdg

J2000dgooooooonoodg obooooboooobouo* goboo” gooon (0
ooooooooooo )

ot 1500

oogg o

010000000 0OAQD0O =15/60 x 14000=35000 U []

BO O =18/60 x 10000=3000 0 O] [

Ch O =12/60 x 13500=270001 U [

000 =23000/0 3500 3000x 27000 =2.5

Oooodooooogd A0 0O =2.5x 3500=8750( )

BODO =25 x 3000=750D)

ctg =25 x  2700=67%0()

o000



Ooogogon

BOO (0DODOO )7500

COD (00DO )6750

AODO @OOo )87s0

gooootd — oo 4000
godgd ——- oodd 1500
oo 2600

Joooog 820

ooobggd 31920

4201 x J 1000 cOUOUObOOouobouoooobobouoouoboobooougn

O 15200 0o uooooogd

Sz200 UL on

00000000

bl obooobboobbuood

J20ggououoogooogd

ot 1500

oog o

10 ogoboobgan

oooonbn

20 oo buooooooon [

ooogogoooon

Jougodoooon

3 0uoboouooougod

=7200x 4.6=331200

=4800x 4.6=220800

=55200/0 7200+48000 =4.60 O /00O O

OO

0O

gougodgng ——- oo 50720
 — Oogd 37280
goooboudgd —— [J OO 88000

st guooooonooon

ooobod 10%0b000don

sooooo o uoobouon

2000

googogood

400000 O ouoouon

17600 DO OO0

4800 U U O

100000



Jooobuobooobobougbouoooobobugood

oo 1000

D000 =0 1-10% O /20=4.5%

D000 =4.5%/12=0.375%

OO =500000¢ 0.375%=1875

00000 =500000¢ (1  -10%)/20=22500

O0OD0O0O =22500/12=1875

g :gogobouooood 11875 x 400000/500000=1500( O )

oouobgoooogn 1875 x 100000/500000=375( 0O)

ooogo

O:00dd 1500

Jogog 375

O:0oogd 1875

6. Ubpuuoonooobbooobobgoobon 24000 O boobbuoooboooooon
Joooodooobgagd -1% [0

oboobdoobbooobbuooboboooobod

ot 1000

o0 Dogooogon 24000

oooodgd 24000

ool ooooboogd 240

goooboudgd —— gooogogd 240

oo oogodogobod 990

oooboogod 990



0000 AdBOOOOODOOUOOOOObOOObOOooOOd 2000 00 oo ooooooon A

g 2000 BOO 1s000b0gooobgd  A0OO 50000 BOO 30000

Jobuiogobodobooobobudgbogd
Jigobgooobuooobboooobbuoobbooobbuooboboooo® g
oo™ ouggboogooog® oo ggogd [

oo 1000

Jiiogooood ooodgog 20 x  s00=100000 O O
BUO O 15 x 300=45000 0O U

ODODOOoOoogd =29000/0 10000+45000 =2
oouobooooooon 0 A0 O 0 10000x 2=20000 0O
BUOO OO 4500 x 2=9000Q O O

2000 o0ooogd —— AOUO OO0OO0OO0O0O0O O 20000

— BUO UObgod o 9000

0O 0o 29000



S 1 I I I N ] 00

oo

gougougoggn A050e60000U0OOO0O eUUOOOODOO

oot oboboobuoboobd Al BOUOOOOOOoooo cuggdg

oo oouoougood

gougodoogo

ool oooood ooon
[ [] 15000 5000 O
[ [] 40000 100000 [

ooobouogbooood

O o o O O 0o 0o o o
oo ooon
O 0O o 0O 10000
O 0O 0o O 500
A OO 30000
oo B OO 24000
ooon 2800 9000
Ooon CcC UQ 18000
oo 1500 6000
oogon 200 3000
[ [ 5000 100000
0o booobtbobobobobuobtuobuobobobuobtuoboobobobuobuobouon 0d

ooood 3oobobdooobgooon



oooogood

(0oooo )

ool

[

[

[

[

[

[

[

[

goooon

0d

0o

0o

0d

0d

0d

ooooo (0)

oooooo
Oo0o0O0 (000 )
00 0000
00 0000
00 0000
uo 0000
O O O
A O 0ooQg
O 0000
O B [ 0ooo
O O 0000
N C O 0000
O 0 0000
O O 0000
O 0ooQ
O O 0ooQ
O 0ooQ
oo 00 0ooQ
00 0000
oooooo
000 2000

010 00o0b ooudg oogo

[J 00 =40000/100000=0.4 11 [0 /O O

oo ooboggoon

ooobogad

Jotud booogogon

=15000/5000=30 O /00 O

=3x 500=15001

=10000x 0.4=40000

00

0O

oo 4000




— oo 1500

gooobodgd — Odog 4000

— oo 1500
200000 ODoooboud Ooobd =15000+4000-1500=17500 O OO O

OoOodd =40000+1500-4000=37500 U O U

OO0 OO0 17500/0 5000-500 [0 =3.8890 O /00 O
0O 37500/0 100000-1000 OO =0.4170 O /00 O
oo oogooobuodg —  AQDO 12500
--B 0 0J 10000

--C 0O 7500
oo —0 0O 14638.89
Ood 8333.33

oo 2027.78

0:oogdoot — o0obfd 17500

- googg 37500

goooogooo O:

oooooog go@oooo )

ooooQ 0O 0 0O 0O 0O 0O 0O 0O
0oooooo O O

00 00 00 O 00 O

ooooog (0) 1 4 175 550
5000 0000 5000 00 7500 00

oooooo 5 100 450
000 000 0 0000

0000 (000 ) 0. 3.88

40

417




oloooo
0 0000
0000
000
0| ooDoo
O 00
0000
500
00O OO
500 000 5000
Al DODOO
HRN 0000
0000 12510
2510
0000
B 4000
N 0ooQ 100
0 0008 08
0000
C 8000
Ul pooo 750
R 506 6
0000 280
O 0 000
Ul oooo 10889. 14642.
N 20 753 20
0000 150
N 0 000




N 000 583 2 833

O 3.50 502 5.50

00 0000 200 3
00 000

O o000 777. 1 199
0 30 221 8.30

O O 0O O O O 17500 375 55000
00

2 bbb boobbuooobuoobobboobbuoobbuoo

oooon ooon ooon
ooon 5850 9200
ooon 4500 0 O O O 2300000 O O
oooon 1 05 0 042
goon 1400

[ N ooon 300

HpN godoon 3800 20000

00 oo 400 1600

bbb ooobbuoobobgd

oooogoooon

od 2000

goog o

Joooogad

O@Coooooad

)

00000 0ooo oooQ N
O 0
ooooo @) | 5850 920 15050
0
ooooog 4500 00 | 23000 O




0ooooo 10 00
5 42
00 |oooo 140
b 0
1 0ooo 588 588
00 |oooo 300
. 0ooo 450 450
- 00 O 450 588 1038
0
00000 0ooo 380 20000
O 0
0000 5700 8400 14100
00000 0ooo 400 16000
O 0ooo 600 672 1272
00oo0o00ooo 6750 9660 16410
0ooooooog 6438 9650 16088
0ooooo -312 -10 -322
0000 O
0oooooog — 00 588
— 00 450
0o0og — 0000 14100
0000 — 1272
ooooooog — 00 9660




goog o

oootd 322
gooobodgd —— 0d 312
—_— HEN 10
3. ubbouooobbooobobuooobuooon 25000 oo soo0 U

g 1oooo0ugoun 1oococotuububoobbuooon
Jioodooobodoobobd 2400 0 O
2000000oogd 300000
30ubgooobgagd 3% 0 00Og
40000000 2000 OO
gsguoogooooboodg 1800 O O
elubgooobggd 800 O U
r7obbogooobboooobbodad 1400 O O
g bnoooobgoobobugd 1880 U [

oo ooooboon

oo uoobobuogon F ggooudg” obouogd
od 2000
sus @
100 ogoon 2400
oooon 2400
2000 0oon 3000
googooogd 3000
30 0bgoon 90
googooogd 90
40000000 2000

ooon 2000



gstoogogg 1800

ooooon 1800
el ooy 800
ooooon 800
r70oogogg 1400
oooooogg 1400
gou oo 1880
ooooon 1880

OOOO0OboOdgd =14300/25000=0.572

gougougoggn

Oood O 5000x  0.572=28600 U [

o0 O 10000x  0.572=57200 U O

oo O 10000x  0.572=57200 0O U

gioooobooooog —— EREEN 2860
— gogd 5720
— god 5720
gogoon 14300
4. 00dooboooobooooooood 163200 OO oooooooon 24000 OO OO0 O

igsooo oo Uod 4000000 edoudl1boooond O i18oo g n 1500 OO

10o0ogooobogd 13000 U U
Jotbboilingoobogoboobooobogon

2000000 100b000o0bobuoogon

g3 100 oo ggoon

ot 1500




i1o0g oggoogog d

oo boooggoobgd =24000¢x 4=96000 0dd

o booobogoooon =18000x 6=108000 Od o

OO0Od0ooon0O =163200/(96000+108000)=0.8

20 1000o0doooougn [

oboobooobooobogo =0.8 x 1800x 4=5760 O O

ooooooooobogo =0.8x 1500x 6=7200 0O

Joboogbougbgood =5760+7200=12960 0 UJ O

o0 100obooouood []

ool — oo 5760
— HEN
[ 7200
gooootd ——- ooon 12960
030 1gg ” goog " oo 0130000 12960=40

S, Uobuobobuobouoogno oonugbuooooooo gouuuouooong  1voobon

g oo ooooouod od 1400000 d 11000

gougodg 30000 doof 3doooubgbobobouobouoboouobuobouon 100 O O
ool ounoooonouddo dz2b0odbobuooobuboobobobouooobbuon

Oooodd (ooooooooooo )

gougougoggn

HEN 0o
Ooon Ooon Ooon Ooon Ooon
0d oo HEN
goggn
gooon
goggn

goobn




00
0000
00
0000
0 O
000 2500
0000 O
0O0ooooooog O
Coooooo )
00 0Q 00O 000 000 00O 000 000
000 N 0 00 O 0 0
00ooo0Ooooog 700 14000 2000 11000 13000 3000 41000
00000 20 5.50 6.50 1.50
0ooooo 80 1600 300 1650 1950 450 5650
0ooo
100
00
0ooooo 80 | 1500 300 | 1650 1950 450 | 5550
010000000 — 0go 5650
0oooooogo — 00O
00000 O 1600
0o0oooo O 1650
00000 O 1950
Doooo o 450
02000000 100
ooooog — 000 100
03000000000 — 000 0DO00O0 O 5550




oooon 5550

] 00
S s B (R B ] 00
] 00
00000

oooogooonod asuguunogoon subuooo o
100udgod BOUUOULOOLObDOLOUOLOUOLOUOLObObLUOLOUOLobLbobuobouood
oogbougbooogon ouubouooooboon 4000 0o uooooon 16000 O U
ooon 3oougouon 4500 0bppgoon s_oupgooon 1000
ooudiliogd 9t oo bgooobgad
2000 900 BOOOOOOO

B oogobd

[ [ 0d goon goon ooon 0o

8 31 oogon

9 30 gooogon

9 30 goooon

9 30 ooon

oo 2000

9 3 oo

0 [

 sooos

010BOOOOODODODODOO =0 4000+160000 /00 350+1500) =400 O O

BUOOOUOOOOOOO =150 x 40=60000 U U



BUUOOUOOUOOOMO

=350 x

40=140000 OO O

BUUOUOUOOOOO =14000+3000+4500=21500 Ul O O

BUOUOUUOUOOOOO

=21500/350=61.43 0 O U

020B00000000000 O
BOODOODOOO
i il 00 0000 0000 0000 00
8 {00000

4000 4000
1
0 4000000

16000 3000 4500 23500
0
0 {000000

14000 3000 4500 21500
0
0 400000

6000 6000
0

0o oot obuobuobd
13000 pogoon  21iobdgoobgd

Jogoobg 20000obogdg 38uuugon suuuugoon

gooooogo  8oodu

leOUU oo nounooboonoooon

Jobbi1odooooboobuobooobobouoood

2000 9Uubugouoougn

(3 U0DOODOOOOUODbObbOOoOoOoobobOOOon

ooog o

10 0o oougogon

gooooog 0O

OO0000 130/ 0 130+210+1600 x 100%=26%

OooOod 0O 130+2100 /0 130+210+160 0 x 100%=68%

od 2000

153809 uuunogn

100

1462



OoDod 0O 130+210+2600 /00 130+210+1600 x 100%=100%

J2090guouooggg

OO0O0O0n0 100x 26%=26 0 O

ooon  200x 68%=136! 0O

Joood  38x 100%=38! 00O

oubupuggouon =26+136+38=2000 0 U

03000000000 =0 1538+146201 /O 800+2000 =30 0O O

ooooggon  =800x 3=24001 0O

Jooooggoog  =200x 3=6001 0O

oo uooon Joooboodod 0 subuguubd odgog 500000
goooog 3eoobooon iwoeouubbuooon soeonboobobn 400

gotg 1o oogon

J200bggoooouoon sbggd

gougogon

[ [ HEN ooon Ooon Ooon HEN
8 31 gooogn
8 31 googogon
gon 1500
ooog o

Jiogobobbododgd  =5000+3000+1000=9000 O O O

OooOooooogno  =9000/300=3000 O O

20 00ouooougogon []

ougogon

[] [] 0d ooon ooon ooon 0d

8 3|gogagd 5000 3000 1000 9000




8 g | ubuobon 5000 3000 1000 9000

A0gobbuooobuooobobbooobboobbuoobbuoobbboooobbod
guoboudoboouooooboooon suuouopuoon i1sououongogng sougoon

0 2% 00000oon

8 goooon
[ [ 0 O ooon ooon goon 0d
7 31 [ [ 780 367 346 1493
8 31 |UOoougon 1768 1593 2594 5955
8 31 [ [ 2548 1960 2940 7448

otbgigoogoogobobugbuobogon

J20dggoouodoooogoooboooobgn od 2500

oog o

Jiiogoobogod =80 x 20%=16 O 0O

ODO0DO000Ogno  =2548/0 180+160 =130 O O

Oooodoood  =1960/0 180+160 =100 0 [

OO0D0O0000 =2940/0 180+160 =150 O O

20 0gooboggoobgn []

Jooon =180x 13=23401 OO

Joogn =180x 10=18001 0O

oo =180x 15=2700] 0O

oooddd =2340+1800+2700=6840 ] U [

30 dguouoooonoogd [

o000 =1lex 13=2081 0O

Jooon =1ex 10=1601 0O



OO0 =16x 15=2401 0O

ooon =208+160+240=608 J U [

sutubuugd sugoubundoobbuoobbuoobbuoobbuoobobouobobobouon
gotoogodooooboouobouoo® oo oo oo bbobuoobuood

oooboooooobogad

[ [] [] [ oo oo ooo HEN
7 31 [ [ 3541 2987 3376 9904
8 31 ooobn 5459 4213 5024 14696
8 31 00 9000 7200 8400 24600
8 31 O 0O (oo 1700 3500 U O

HEN HEN
8 31 O 0O (oo 1300 2500 O O

O o |ogd

[

gobdilinggoobbuoooouooooobgad

(2) Jobooobobouoobouoooon

3 bbbuooooobobobbo sUUUmuog 2000

01000000000 =0 3541+54590] /0 1700+13000 =3

Jooooggon  =1700x 3=51001 0O

Jooobgooon =1300x 3=3900 0o

Ooodooogg =0 2987+42130 /0 3500+25000 =1.20 0O /00 O

ooooggnd  =3500x 1.2=420001 0O

Jooooggoogno  =2500x 1.2=30000 0 o

OO0DO0O000 =0 3376450240 /0 3500+25000 =140 O /00 O

ooooggnd  =3500x 1.4=49000 00

oooboggon  =2500x 1.4=35000 0o



20000000 =5100+4200+4900=1420001 I O

ooobdd  =3900+3000+3500=10400 0 O O

30 0uoboouooouood [

ooogogon

0 0 00 0000 0oood |0000 0
0
7 3 00 3541 2087 3376 990
1 4
8 3 0oooon 5459 4213 5024 146
1 96
8 3 00 9000 7200 8400 246
1 00
8 3|00 00 1700 3500 0 [
1 0O 00 5100 4200 4900 142
00
8 3|000 00 1300 2500 0 [
1 00 00 3900 3000 3500 104
00




I I I I T e I I A ] 00

oo

gougougoggn ovionugbouobod 1noobgoudgd

100 bobtuobuobdobobouobuobuobogn obooboobugogd

gotbobodoooobobuobouobobouobuobooob bbb uobuoobod

oo obuobdoboouobouoouob bbb uobuood

go* gogoboooboog” ggbogoooo* obugbogoog” * ooooogooog” oo o

goo” ¥ goog” o oo bbb oobobuobouob® booo” oo d

gooogbogoooo® obuogog” ooon

010 201x O 100000 obouooooogo

Joboogougbogd o000 UL uooobgn AU 0 20000 0O

Jooooood BOO 30000 bboooonooo cug 40000 O boobobuooooood

gooobotoboboobotoobtoon gooo oo uoooond 000000 ugoooon

[ 10000 oo oooooon 12000 U O OJ O 120000 O O

Jobobotoobgobtoobooon Joooboood bgoobg 4000000 oo 20000

oooouoooood

gooouoooood 40000 OO0 boooobobuoobobuooon

6000 U UOOUOOOOOOOn 2000 OO oooobog  sooo bbb oooboouooon 12000 O U

goooofd 3000000 63000 00

Joogood S tudougod

oooboooobogooonod 00000 oo 240000 OO oo oobod

ooobouoooood goooo g 1w%iuggo

oooboooooobogad oso oo 200000000 300000000 4080000

oogoooboooudgn 100 U UUOUOULGQ 100000000 200000000 3100000000

oo obougogoogn

2000dgoouggoooogn oo b uuuobobobnoooon gooo o ogno

oot woeodubboudoobbdoobbugobobuooobobouoon



3o buoobbuooobuooboouoon

J4000ooobgod goobbgdgodo 3ot tobbgod 23800 oo d 33200 4 O
gooooooog  1oeocouuoobobnodg  vooonooon 10000 OO

gstggougougogd 0000goggn  soouobnon 40 uoboUuoouon
oogbodobooobobougbouoooobobougoga
gougouoogo l1zogooooobobuobuoboooboboobugbouooooog
ooobougobooooon
000 Ubooooooooodoooooooogooad
J20goobogooobuoooogn
O30 ooobooonouooooon
J40000bogoboooboobuoboonon
gsgbobgbouobooboobobobouobuobooob bbb bbb obouobouobogo
oo 700
01 googoougod

201x 00 10000

Ooogn HRENN O0oon
HRERERE 0000 0O O O
00O 0O
L] HRERE HRERERE
[l 0o0od HRERERN
[l HRERERERE
0 | ud 0oooog
[l 0O
[l
HRERERE HRERERE
[ [
0 2 Oooddoo
201x J 10000000
HRERERE 0o O 0O |000a0
0 o0 N 10 00 0 0 N O o 0o 0
[ o000 ( O |U 00 (0oO OO
0) 20%)




0 3

0o ooon
0o Ooon
0o o
0o

goon
b (ooo
[
HEN

googogobogon

201x J 10000000

0000 oooooo 0000
ooooon 000
0ooQg 00O
00
0 4 0o0ooooOo
201x 0 10000000
0ooQ 0oQ 0oQ 000 00
oooooo
0000
00
05 0o0oo0ooooo
000000000 201x0 10000000
2000 | O 0 OO0 |0 O
O |00 [ 00 | O O EpN
0|0 O 0 O 0
O




oot
ooood
ooood
ooon
0
ooood

[] 6

gooooggbd

gobooouogod

201x J 10000

0ooo oooo 000 oooo
oooooo
oooooo
00

07 00000000o0on

201x 0 10000000
00 |00 |O 0O O |0 O 0 *
0o O oo |0 00 0 O 0
00 (O 0 0 0 EpN

oo0ooo0oo
oooooo
oo0ooooo
00000
00ooooon
00
oo0ooooog
0 8 oooooon
000000000 201x0 10000000

0ooo 0000 (0O) 000 0ooo

000

000

HEN




9

Joboooboobuoooood

oot 201x0 10000000

goon

oo

goon

goobn

0d

googogd

gooogn

HEN

googon

goooon

Oon

goooon

gougogd

J 10

googon

201x 0 10 OO

Jobgobobuoodood

ooon

HEN

ooon

ooon

ooon

0d

oogogd

goooon

0d

goooon

googd

0o

godoon

ooogogd

0 11

googogon

ooon 2000 00oooog sooub

googogood

201x [0 1000

[ O

0|0 |oo

HEN

goobn

Ooon

Ooon

HEN




ooogogd

ooogn

googon

ooogn

goooon

O

ooogogd

oogogd

[

0 12

oogooon

ooooogon

201x 0 1000

oo 1zoododobobougogd

[ 0d
O(0o (00 00 oooo ooon 000 00
gooogod
goooon
googon
goooon
gooogn
HEN
gougogon
ooogogd
0 13 gogoooon
20lx 00 10000
goon 0d 0d o oo | oo (oot b|od goon
[ [ [
0o
oad

HEN




Jobogoudno g ooboboudgto o

i1 ooobooudgtbo obooobouoobud oo ool

C Oo0odo =40000+ O  8000+200001 =4

Jooobgooon =8000x  4+20000=520000 O O

ooooogooon =2000x  4+30000=380000 O O

01 gougogono o

201x [ oo od

0000 000 00 | 000 ajainlinlin
000 O 0000 0000
000 000
[ 52000
]
000 000
[ [ 38000
000
0
00 00 10000
[ 000 1800
00
00
0
0
0000 0000 12000
00 112000 1800

oo gogoog o” O goougogot O



1 0ggoguoodgn —— EREEN 52000

—_ oo 38000

gooootd —— ooon 12000

goon 10000

Oooon 112000

2 Jgooon 200

ooon 1800

ool — oooobd 2000

goooodd ——- oooood 4000

ool — oooobd 4000

(2) googo o oOudbotuobotobobobtbobuobod
Joooooono 00O ogo?a2d

Jooobgd =40000+ 0  6000+200000 =5

Joogoggoogo =6000x  5=3000000 U O

Jooobgooon =2000x  5=100000L OO O

goooono O

ooooboogbogd

]2
201x [ oo o
0o oo o
[ ooon
[]

00 00 00O Ooond
[ 00O 0@ o
00
0 5%)

©)

goon

oon

[]



gogd good 6000 30000

1500 31500
gogd ooon 2000 10000

500 10500
goad oag 8000 400 8400
gogd
00 Joon 12000 600 12600

Uob 3000 150 3150
HEN
00 63000 3150 66150
g “ goooono o” o goooogad

1 oobggoon

—_ oo

10000

gooootd ——

goon

8000

Ooogoogn

2 Ooooooood

—_ oag

500

Jgooootd —

ooon

400

ooooggn

30

googogoogo

gougo o

ooon

63000

Ooon

66150

o oo 30

oag

oo

30000

1500

oo oouoougood

Oooon



Joogoggoogo

Jooobgooon

=200000 x

=80000x

1%=200001 O O

1%=800 U 0 [

3 ooooooonon [
201x [] oo oo
ooon goooo O ooon
goooon oo 2000
ooon oo 800
0d 2800
oo oooobooobon " O Joogogono 0O
Ooogod 2000
Jgooootd — dogogg 800
Ooogod 2800
[ 40 Jooooodgd Odob og4ad
04 000oogo o
201x [ oo o
Ooon oo 0o oo 0d
goooon 2000 3000 4080 9080
ooon 1000 2000 3100 6100
OO 3000 5000 7180 15180
oo gooogoo o-° goooog O



Ooogod 9080

gooootd — Joon 6100

Ooogod 15180

20040o0ououong o obob ubbuoooob Uobbuooo boo-

o* 0 oobooouodood 0Oo0o0sd

gogoooon

oo oogooog “ DO000oO0o0odog "0 000 000000000ood 0
O0000 OO 0O0oed
05 J00oonoooog
D000 DO0O00 201x0 100000 OO
00
2000 | O 00 0 00 00 00 00 00 00
0 0 00 N N N
0| [
oooooo 6100 6100
Do0o0oood 12000 12000
ooodaod 15750 15750
Oooog 800 800
00 12000 | 15750 800 6100 | 34650
oooaod 12000 | 15750 800 6100 | 34650

Jooooogon  =34650+ O 8000+10000 =3.85

oooddgdd =8000x  3.85=308000 O O

Jooobodgd  =1000x  3.85=385001 U O

googd



[ 6

oo ogoog 201x 0

ooooogo

oo o

ooon oo oo ooon
Joogod 8000 3.85 30800
ougon 1000 3.85 3850
0d 9000 3.85 36000
oo gooogogdgto oO" o gooogogono O
Ooogod 30800
Ooon 3850

googodong  ——- ooon 34650

3 uogooboboyg o oo oogobbuoo bouooob oobhoooooobog o ad
gotod bogobogboboobugobgo Ood7d
goooggg gooooog oo oooooobootn Oooob Ooouoodgo
oo o googo-” gooooo 0o 0O 80
7 ooooooooon
201x [ 1000 00O OO
HEN HEN HEN HEN [] HEN HEN
[ HEN 0d [
0o [ 0d [




ooogon 9080 | 9080
o0o00oo 10000 | 1800 11800
8400 8400
gooogn
2000 2000
googod
30800 30800
ooogogo
HRN
10000 | 1800 8400 2000 30800 9080 62080
googod
10000 | 1800 8400 2000 30800 9080 62080
oooood  =62080+ 0O 6000+20000 =7.76
oooooogg =6000x 7.76=465600 [J [

gougoooon

[] 8

goooog 0O

oo 0oooong 201x 0

=62080-46560=15520 U [ O

oo o

0000 0000 (OO0) |000 0000
000 6000 7.76 46560
0o 2000 15520
00 8000 62080




oo’ goooog g, oobobooboodoto O

goooboudgd —— od 46560
—_ OO0 15520
oootd 62080

o ugodoogouooougn [

Jiogoobouodg o bogoo b

QuUuooooood b0 ooogodog Oiod

9 Jobooougbogoooonod

U0 o0odgd 201x 0 oo o

oo o ooon ooon goon

0d




ooogogd

gooogn

O

goooon

oogon

oo

oooon

googogd

32000

52000

84000

2000

800

30

60000

24000

23800

31500

55300

2000

320

23.84

47680

7620

33200

46560

79760

2000

320

34.38

68760

11000

89000

130060

219060

176440

42620

:0ouuoonoggd

O Oooogd =84000+

(2000+800)=30

OO =55300+ (2000+800%  40%)=23.84
Oooo0o =79760+  (2000+800x%
[J 10 Jooooooooboooon
oo oobgn 201x [ 1000 O g o
O ool goon ool O

40%))=34.38



oooooon 19000 7000 10000 36000
oo0ooooog 38000 | 10500 15520 64020
oo 57000 | 17500 25520 100020
oooooo 1120 1120 1120
00000
000
oooooo 38000 | 10500 15520 64020
puobodob 19000 7000 10000 36000
(3 0O0DO0O0O0OO0O0OO0 O,000 0 000+ 000000000 O 00110
011 oooooooon
0000 0000 201x0 1000
0000 D20000 00000 Os8oodOO OO
O 00 00 0000 0ooo 0ooo 00

120}



0| mo
0oooooo 32000 23800 33200 89000
0ooooC 52000 52000
DooooC
DooooC 31500 31500
0ooooC 46560 46560

0O 84000 55300 79760 219060

0ooooooC 60000 47680 68760 176440
0oooooo 24000 2620 11000 42620

0 12 000000000

0000 0000 201x 0 1000

D000 01120000000 000000

0o |00 oooC 0oOoC oooo | 0O




0ooooong 19000 10000 36000
7000
oooooo 38000 38000
oooooo
oooooo 10500
10500
oooooo 15520 15520
oo 57000 25520 100020
17500
oooooooo 38000 15520 64020
10500
poouood 19000 10000 36000
7000
50 0000000000 00 0000 0 000000000000000O0 ooo -«
oooOoo0 0”0 00130
0 13 ooooooo O
201x 0 1000 OO OO
0ooQg 00 00 0ooQd 0ooQ 0ooQg 00 0ooQ
00 0 | 2000 | 60000 47680 68760 176440 88.22
0
00 0 | 1120 | 38000 10500 15520 64020 57.16
O
o 98000 58180 84280 240460 L
Jo* 0000000 OO0 00000000 O

0d



oo ——- oo 176440

—_ oo 64020

oo oo 240460

2000000 bbuoobobouoooobouoa bbb uooobuodad
1023 000 10000 2000000000000000n 9/50 00 ouogon 8750000
2011 000 20000 3000gobon 22000buogoon 10870 oo 12152000

Jotbootuobooobobobobouobogoooo sgouuuuoobobouoooouooo

015 00Uy subuudooobugoobgd 18125 0o n 2028

bbb uooobouooon 36688 U OUOO 55032 00U
Joboobodooobgoobbuoobobuoobobuoooboogan (CObooo oo 3000
oooog o

D10 o0doboooobouood [

OOooooogdd  =87500 121520 20280 22930(0 U )

Oo00O000oogno 0O 36688/229300 100 6

OOoD0OO0O0Oggd 0O 55032/22930=20 4

20 0ggooboggooogn []

[] oogdnd 00O oogdnd gogd O (ooo
[] [
1023179750 8750 8750 x @6E14000(8750 x 2.4=2100014750

2011 |108750 +  (20+10) x A@462500 + (20+10 x 80%) x |@EBMB68x 1.6=13888680 x 2.4=2088107220




NERERERN

oooogooonod

b 5

110 120 1300000 gagg

[] L
[] BN
oo

15000000 4

oo bggobbuooobugooboboooboobboobbuoooboon

gotudodobooobobouobuobooobobuobouoo® bbobouo” buood

oogougogon

ooooooboobogdgn

01 oooobd

goo o obouoogon

1 20000000000000

1000 U0 OOOLOOUOobOUoogdd

ooooogod 201 x ] 100 oodon 8000
0 goon goon oo 0d
googoougod 39000 6939 4050 49989

gooogn 40000 10374 6300

googon

googogd

gougougod 13000 2313 1350 16663

[ 2 oooobd

gooon oood 201 x ] 100 oot 1000 O
0d ooon ooon Ooon 0d




googoougod

9000

1108

600

10708

gooogn

4446

2700

gooogn

googogd

goooogogon

4500

554

300

5354

0o

10

0 20

0 30

ooogogd

ooon

oooobn

Joooouobooobobuoobouood

Joooogoooogd

oo booobbtdooobgoobbtugobbuoobbuoobobgn

3 0

gooon

0d

ooon

ooon

ooon

0d

ooooogod

gooogn

goooon

gooogod

googoougod

googogd

ooogg

ooogg

0d

ooon

ooon

ooon

0d

ooooogon

gooogon

gooogn

gooogod

googoougod

ooooogon

oo

goood

HEN

O o o0

od ool

Joon

oot O

goooogad

oodooodAnd

[

ool




oogooon

oog o

iiogogo oOboggoobod

oooogd
Jooo googao 200 x [J 10

[ odod o aoou
0O Joon Joon ool HEN
gougoooon 39000 6939 4050 49989
googon 40000 10374 6300 56674
ooogn 79000 17313 10350 106663
ooobgd 66000 15000 9000 90000
Jooobgood 13000 2313 1350 16663
ooobgd
oo oogogo 201x [] 10

[ Joog o0 10000
00O Joon Joon ooon 00
oogoooon 9000 1108 600 10708
googon 90000 4446 2700 97146
ooogn 99000 5554 3300 107854
ooobgd 94500 5000 3000 102500
Joooooooo 4500 554 200 5354

oooooonbn




oooooooo — 0o0ooo
O 90000
oooooooo — 0oooQ
O 90000
0200000
Jooooooo O
0000 00000 201x O 10
O OO0O0O0 O 10000
0O 0ooQg 00O 0ooQg 0ooQg 0ooQ 00
O
0ooooooo 9450 5000 3000 10250
0 0
0ooooong 66000 1500 9000 90000
0
oo 1.05 9450 69300 1575 9450 0
0 0
0ooooooo 69300 2075 12450 10250
0 0
00000 =94500/90000=1.05
0300000000
0oooon 102500
0:00o0o000 — 0ooooo 102500

0oy oo bbb obuobouon




0d oo oo ooon ooon 0o
ooobogon 15200 — 6420 5880 27500
gougougod — 18240 6980 5180 30400

oot obuobouobogo

Oodod 100 O

ooooogon

[mog 1500

HEN

gooon

ad

good

good

good

googogd

goooogad

[

gooogon

gooogn

gougogon

ooogogd

goog o

Joogogono 0O

00 d 100 O

0O

oogd

oo

Ooon

Ooon

Ooon

oy

HEN

15200

6420

5880

27500

oogon

goon

18240

6980

5180

30400

oo

ooon

0d

0.5

-1520

9120

3490

2590

ooogg

0o

9120

9910

8470

27500




ooogo 91.20 99.10 84.70 275
HEN
OOD0O0O0d =15200/30400=0.5
oooobd Oood =0.5 x 18240=9120
odod =0.5 x  6980=3490
Jogdog =0.5 x  5180=2590
goudgod Ooboodo =9120
OO0 =3490+6420=9910
o0 =2590+5880=8470

bbb oobb oo uooon
oboboooobgdgobbugobbuoobobuoobobuoobobuoobobobooooood
Jotbobodobogobobuobotobobouobouooob bbb oo uobuoood

gooobotoboboobotoobtoon

O o o oo oo

gooogagd gooogn ogd 350 O
0d O 0O |0dd O 0O | d obooouogogon Oooognd
0 O 0O |oo HEN [ [
[ 0d [ 0d goon oood 0d 0d
HEN HEN
oon 8253 6300 8700 6000
oooo 4575 3000 15000 10000
HEN O
ooon 8900 6100
0d 21728 | 15400
gougougooood
O 0o oo oo d
googogd goooon od 3500



0o O 0 |00 [ oooouogoggn Oo0oognd
0d [] HEN ad [ [
0d [ O 0 0oon gogd 0d 00O
HEN HEN HEN
gogd
gogd 1100 | 3700 11000 1000
0d 0d
gogd 1950 | 8850
0o 3050 | 1255
0
googogon
googogd oo 350 0
gogd googon googon oo oo
ooon
ool
ooon
[ [
ot obugouon
J20dggouoodgooooooobuoobbuoooon oo 300
O 0o oo 0o o0
oo ooogad gogg o
[ 00 g 3500
0d ooon Ooon ooon oogogobooon ooogg
0O 0o 0d 0 0
0o goon 0d 0d 0d
HEN O
goon 8253 6300 14553 0.99]| 870 8613 | 24.61| 6000 5940
0




0ooo 4575 3000 7575 0.303 | 150 4545 | 12.99 | 10000 | 3030
00
o 8900 6100 1500 0.60 9000 | 25.71 6000
00 0
00 2172 15400 3712 22158 | 63.31 14970
8 8
OO0 000D
00oo0ooooo 0000 O
O 00 O 3500
000 0o (00 00 O 00000ooooon oo0ooooog
0 0o (00 00 O O
00 00 O 00 0ooo 0ooo 00 00
O 00
000
O
000 1100 | 3700 4800 | 0.4 | 11000 4400 12.57 | 1000 40
O 0
000 1950 | 8850 1 9900 28.29 90
O 0800 9 0
0 0 3050 1 1 1430 40.86 13
2550 5600 00




googoud o

ogoog O
O 00 O 3500
00 0o0ooog 0ooooo 00 |oooo

00 O

0000 8613 24.61
8613

0000 8945 25.56
4545 4400

0000 18900 54
9000 9900

0 22 1430 3645 104.1

0 158 0 8 7

A000oouooooooooobgd

cUl 4000bbupobobbuouobbuoond

ooobgooooooao

otd Atibbobougbtuobooobobtuobuobobobobuoboun

oo 2500

O 0O

o o 0O 0O

AdBJCcOUOOOngooon A0 100000 BOO 600000

509040 OUOgg

A0 1000 BOO 800 cCcu s

(0oobobobooo

oo

O HEN

0d

0d

O o o b o0

ooon

ooon

O 0O 0O

AOO

BOUO

cud

1696.80 U ,0000 3393.60 U U

) O



0o 0d 0d 0o O O O [
HEN [ O o o
goon oad gad
[ N
A0 O 1000 1 1 30 1 20 6060
000 30 010 20
BU O 600 0 14 484 96 2908.8
.8 480 54.40 .8 9.6
cun 400 0 60 202 40 1212
1S} 200 6 4
o o |— 1 50 169 33 10180.8
680 90.4 6.8 93.6
stUibougn Abbobotoobobobobouobouon AOdO0OO0OODOOOon
1) 0ooobboboooon 1000 oo uoooboon 147 00000
Jdoboouooooood o0 0o oonoooon
(2) Joboobotodgbgobd 24000 oo oooooon 600 U O

(3) Jobooougogoogo

4) oo Abbgbotuodobotoon

googogd

Ad0O0O0OO0ODOooOoobouoood

22000 U O

(000000 )0

0000 ooonouooon

AOOUOgOogag




QUoDooooooooon

(1000 — 100)+24000-22000=2900

(20000000000

[(-147-600)/(900+24000) [ (22000+2900)]

@Uuibiboooooooooogn

22000  x-B%)=-660

@Quooboooooooooooon

2900 x (30 )=-87

(GO 0000000000

22000 — 660+100— 350=21090(0 )

@eUoooooooooon

2900 — 870 2813 (0)

-83% 100%-=



S 1 O B

[] HRN
L] NN
oo

ooogogoooon 1401500000000 1 8uguouog g

1gougougogd ,gobotdobubbobtugbooboobobuobogn

goobn oo goobn
[ [ goobn Ooon goobn
0o

goon 10 OO 5 50
goon 11 OO0 4 05 49 050

Jdoboooboooboobuobouoooo Joboobouoooobobougoogd
Joooodd oog 1000

ooog o

Jobooouooboooooon =49.50— 50= — 0.5

0 oOn

Jooooogd  =10x 5=500 oo 010

000000 11x 5=55 020

OO0 0O0O0O11x 4.5=49.5 [ 30

20 -0D1000dobooobobuobogood []
55-50=501 0 U
O30 -020 0o uougooonooon [

49.5-55=-5.,5 1 0 [

oot bobobobuobouobooo



5+ -550=-05000

2000000 bgooobuaoa

00 3000000 3etduubgooon
Joboobobobobuobooobobouoobouon

Joooboooon ooo o000

ooooogon

()0000 O 1512—
(2)0000 O (36— 30)
(30000 O (42— 50)
oo oooog
010 000 30 x 50 @500
0200100036 x

50=1800

030 0200 036 x 42 1512

ongooobugobobnooon

1500 U000 1120000 obogoon

15000 12

X

X

isoo oo n

50 300(0 0 )

36 0—288(00 )

0 20 —0 10

030 —0 20

soguon 4200
Jobooobobouobouoooon

ool

goggd +300

— 288

3.5 00000000000

goon (b |jooon goad
O|o|joo 0 HEN gooon ooogg 0
O|o|joo 0 HEN oot ooon 0
(oo oot HEN

ooogn

[ {30} 700 690 680

[] O | 35| 900 850 830

oddigooobgoobobuoobbouooobuooooobogooon
ooobdoobbuoobobuooobooooobbod

oo 2000

010 0 00

02000

ooobd 40000

ooon O (o oo

Oad




O |00 00 00 0000 00 o0o0 O
O |00 00 00 0000 0000 0
O |00 0ooQd O O
O O
oooto 52500 50450 49450
O
O B30 | 700 | 690 680 21000 20700 20400
O B5 | 900 | 850 830 31500 29750 29050
020 00000000000000000 O
ooog @) 000 (%)
O
O
0 00000 O 0000 1800 3.75%
000 000000000
ooooo
0 00000 O 0000 52500 x 3.75%=19  3.75%
000 O0O0000o0ooo 68.75
ooooo
0 00000 0O 0000 52500-50450=2050 2050/52500 x 10(
000 000000000 047%
ooooo

)%=3.9




)%=5.8

0 00000 O 0000 52500-49450=3050 3050/52500 x  10(
000 000000000 095%
00000
0300000000000
000 000
0 —0 oooooo 168.75 0
0 —0O oooooo 81.25 0.1547%
0 —0 oooooo 1000 1.9048%
0 1250 2.0595%
40000000000000000
0000 0loloooo 0oo
0|0|oo |oo 00 Oo0o00 |(ooooog 00
0|0|oo |oo 00 0000 o000 00
olo|loo 0000 00
oooooo
0 30| 700 | 690 680
0 35| 900 | 850 830
00000
0 0| 20| — 400 460
o000 S _ _
00000000 600/00000000000000000000 102000 00 O

Jodbilioougooobgoobbgooobuood
Joooo3guuobououooououooooonod

ooog o

i1 ooobooo oon

J200dgoobodooobgad
oo 2500



00 O O oooo 0oo
o N U loo 00 00 00 0000 00
N U100 00 00 0 0 oooo 00
O O (00 00 000
00
00
00
O
00 52500 50450 49450
00
00
O 0 30 700 690 680 | 21000 20700 20400
0 0 35 900 850 830 | 31500 29750 29050
00
00
O
O 0 2 — 40 46 — 8000 9200
0 0 0
0 _ — — — 58450 58650
00
O

20 00ooooooooooon

58650-58450=+200 U OO O




g3 gobooougg

oo obobobuobooobooboboobugood

googogon

200

600 /00 0

X

O Dobodoboooboobooood

100%/58450=+0.34%( 0 )

O0OO00 58650/102000

x  100%FH7.5

O ogooooog 0 oo

O Doboboobodgoooon

Oooodod gdood gdoodgoo O ooodoodggod 00 ooogo
OO0 oOoOdbododobooodoodgdod O dootdooddgod [

sUbdooooodooooodgd

Ogoooogogd

ooog oooodd Oodog ooog
000 1862 1890 2047
Oooooo 150 168 164
ooog 248 212 209
00 2260 2270 2420
Odouoooooodooodon
ooog Oooodn 0o ooog
Ooooooodn 950 900 890
Ooooogdo 1.96 2.10 2.30
0o :
10 oobbdooduootdooouootdbooodoodn [

200 bobouoogd

i goobobogooobgad

gobooougbod

o ogobogood

ooon 1500 O 0O 6.61%0

20 00ooogooobd [

oo ouobouood

[

950 «x

1.96=1862

(og 2000

2420- 2260=160 U ,0J 7.08%00 O OOU




Oooooogod

oogougn

dobooooobuogod

o oioobobouooogon

20 Jouoouogoo

(230 2.1) X

HEN

e OUOO
oo

Joooouobooobobuoobouood
Joogodoooobobougoogd
Jougougogg 245000 0O
Jooobgooooogad
oo

1200000000

(oooogod

4800 UL

900 x 3.1=1890
890 x 2.3=2044
157
[J 8900 90001 x 2.1= 2100

890*178

198 U 21=1570 D 0 oug o

ymooooooooooooogd

250000 O O
243000 O [

1.800 O

QUoooooooooooooooobobobon
QuUbooboobobbooooooooooon

GUuUuUobbbobooooobobboooouoooo

oog o

oo boouoodoogo

ooooogogon

obooouogogon [

[J 250000—

oot 1500

=(245000/243000) x 100%=100.82%

24500000 5000

(5000/250000) x  100%=2%

ooobooobooboogoon [

oooooonbn

Joooooooo  020—

[J 5000—

48000 200(0 )

1.80 00 0.2

oboooboobotuoboobooonbn [






